

实现锻炼干部和服务产业集聚区发展“双丰收”

我市选派 16 名市直机关干部到产业集聚区挂职锻炼

信阳消息(记者 黄颖)为加大在经济建设主战场培养锻炼干部的力度,增强机关干部驾驭市场经济的能力,更好地支持服务产业集聚区发展,10月29日,我市选派第一批(16名)市直机关科级干部到产业集聚区挂职锻炼。

近年来,市委、市政府坚持把产业集聚区作为工业项目建设的主阵地、融入中原经济区建设的主平台。市委提出要在全市形成关注工业、学习工

业、研究工业、支持工业的良好环境,努力以新型工业化开创产业集聚区发展新局面。选派干部到产业集聚区挂职锻炼,就是要动员、组织机关干部到经济工作主战场去,加强服务,顺势而为,为产业集聚区发展壮大添砖加瓦,促进工业经济更好更快发展。

在全市推进“工业强市”的战略进程中,特别需要一大批懂得工业经济、熟悉现代企业管理、能够担当推进新

型工业化建设重任的优秀干部到产业集聚区挂职锻炼。

通过选派干部到产业集聚区挂职锻炼,在一定程度上缓解产业集聚区对干部人才的需求,能够促进相关职能部门与产业集聚区的相互联系与沟通。

此次选派到产业集聚区挂职的人员,是各单位精心推荐挑选的业务骨干,是组织经过认真研究确定的优秀干部。市委寄予厚望,各产业集聚区充满期待。

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道 之十二

山般情怀 创新路上华丽转身 信达天下 信阳大米今非昔比

本报记者 赵恩峰 李小然 张诗绮 马依帆

金黄的稻谷进入流水线,不一会儿,雪白的大米便映入我们的眼帘。从去杂到碾米、抛光、去色直到最后完成包装,十几个工序只需要15分钟左右就可以完成。全自动化的生产流程,无需人工,操作人员只要按下按钮,便可以坐收劳动的果实。这里是山信粮业集团有限公司三厂的精米加工车间。

山信粮业集团有限公司是一家集农产品收购、加工、仓储、销售和农产品进出口贸易为一体的民营企业。公司下设三个精制大米加工公司、一个油脂加工公司、两个粮油储备库,并在豫鄂皖三省设有多家联营大米 OEM 加工厂。

山信粮业集团有限公司三厂厂长李志根自豪地向记者介绍:大米加工能做到自动化程度如此高、规模如此大的,在整个河南省独此一家。在李志根的引领下,记者来到总控室,只见一个庞大的精密机器矗立在房间里。而李志根在机器对面的桌前坐下时说:“在这里,通过小小的鼠标,只需轻轻一点,开机、停机,加量、减量,便尽数掌握手中。”拿出一本记有订单的厚厚册子,李志根说道:“我们会根据市场需求,通过这个机器控制生产量,绝不会盲目生产。”采访过程中,电脑色选机让记者更觉神奇:通过电脑色选机进行电脑识别后,不纯净的、杂色的米都将被筛选出来。加工车间两条生产线日生产量可达1000吨,而所需要的工人仅有10人左右。李志根给我们算了一笔账,如果没有这样自动化的设备,像过去全凭人力的话,100多人都难以完成日产1000吨大米的工作量。眼前没有喊着劳动号子、挥汗如雨的碾谷场面,只有几位操作机器、巡线的工人,不禁让人感叹农业现代化的力量。

成绩面前不却步。今年山信粮业有限公司成立了豫南稻米加工工程技术研究中心,大米加工生产技术在省内同行业中处于领先地位。正是凭着这份执着,有了一份钻劲儿,如今山信粮业有限公司以市场需求为导向,以发展高端和高附加值产品为重点,还在不断研发更多品种。在公司的研发部,研发员们正在着手推广新出品的营养价值高于普通稻米的黑米、红米。研发部助理工程师孙威峰告诉记者:“近日研发部忙得很哩!有几十种稻谷需要根据不同的米质等标准归类。”

如今,山信粮业有限公司拥有国际一流的碾米包装一体化流程生产线,配置了“佐竹”、“科虹”、“安科”等技术性能处于国际领先水平的大米抛光设备、自动化计量包装设备和智能光电色选机,辅以前进的出厂检验设备,完美地保障了产品质量和成品合格率。也正因此,山信粮业有限公司成为河南省重点农业产业化龙头企业。

而这样一个漂亮的转身,并非瞬间之事。就在20多年前,山信粮业有限公司还不过是一个小规模的大米加工厂。今天,公司能够在全国同行业内跻身50强,原因何在?商城县产业集聚区管委会副主任汪鹤清的话也许是答案:山信的老总,心无旁骛地埋头经营这个公司,执着于这一行业,不朝三暮四。他就是一心一意要将企业做好,坚定一个信念:一定要让“信阳米,今非昔比!”

是啊,我市作为传统的农业大市、人口大市,有山信粮业有限公司这样从“传统”农业向新型现代化农业挺进成功的企业,来引领我市农业的华丽转身是喜人之事,令人无比欣慰。

掬一捧晶莹剔透的大米,当质地油润、大小均匀的米粒从手指间穿过,让人不禁油然而产生一种幸福感。而看着山信粮业集团有限公司以山般的稳重与坚定,不断创造佳绩,雄心勃勃地准备进一步组建山信集团,并为在不久的将来成功上市做努力时,更让人倍感鼓舞。

记者感言

“转”出一片新天地

本报记者 李小然

从当年作坊式的大米加工厂,到如今全自动化的粮油加工企业,山信粮业集团有限公司在我国从传统农业向现代化农业转型的进程中,与时俱进,锐意创新,在凤凰涅槃中,完成了一次华丽的转身。

这一转,让山信成为河南省同行业中的佼佼者,跻身全国50强;这一转,带动当地经济社会的快速发展,带领众多农户走向小康的金光大道;这一转,通过龙头引领,进一步推动了我市农业现代化的快速发展。山信粮业集团有限公司的实践证明,只要改革创新,只要持之以恒,就会收获成功的喜悦、胜利的果实。



29日,市工商局在信阳农林学院开展了防止传销进校园大型宣传教育活动,通过设立宣传展板、悬挂横幅、发放宣传材料、现场咨询等方式,揭露传销的欺骗性、危害性和违法本质,帮助在校大学生认识传销的本质,提高警惕,远离传销,共建无传销校园。图为同学们在领取各种宣传资料。 本报记者 徐杰 摄

我市召开市长质量奖评委会

审定 2013 年市长质量奖拟奖单位

信阳消息(记者 徐杰)10月29日上午,我市召开市长质量奖评审委员会,就信阳市2013年市长质量奖拟奖单位进行审定。

市长质量奖是我市质量工作的最高奖项,自2009年设立以来,已成功评选了三届,先后有9家企业获此殊荣。今年的信阳市市长质量奖申报工

作于4月份启动,有11家企业报名参加。从省专家库随机抽取的评审专家对申报企业进行了评审,根据《信阳市市长质量奖评审细则》的有关规定,专家组划定了入围分数线,推荐潢川县裕丰粮业有限责任公司、河南羚锐生物药业有限公司、天瑞集团光山水泥有限公司、河南富贵食品有限

公司、河南山信粮业有限公司等5家申报企业进入了29日现场评审环节。

在听取今年市长质量奖资格审查、资料评审和现场评审等情况汇报后,5家入围单位分别进行展示与陈述,各位评审委员现场投票,表决产生今年3家市长质量奖拟奖单位。

河南信阳五云茶业科技发展有限公司招聘启事

序号	招聘岗位	人数	任职资格
1	营销总监	1	男女不限,年龄35岁-45岁,身体健康,本科以上学历,从事快消品销售工作8年以上,有一线品牌工作经验者优先。
2	销售部经理	1	男女不限,年龄35岁左右,本科以上学历,从事快消品销售管理工作5年以上,有一线品牌工作经验者优先。
3	区域经理	10	男女不限,年龄30岁以上,大专以上学历,从事快消品工作3年以上,有一线品牌工作经验者优先。
4	市场部经理	1	男女不限,年龄35岁左右,本科以上学历,从事快消品销售管理工作5年以上,有一线品牌工作经验者优先。
5	网络推广专员	2	口齿清晰,表达能力强,大专以上学历,熟练操作办公自动化软件,文笔好或有网络推广经验者优先。
6	营销策划人员	2	男女不限,年龄28岁以上,本科以上学历,从事快消品营销策划工作5年以上,有一线品牌工作经验者优先。
7	业务人员	50	男女不限,年龄25岁以上,高中以上学历,从事快消品工作一年以上,能独自开发市场业务。
8	电气工程师	3	大专以上学历,机电一体化专业,3年以上相关工作经验,熟悉动力设施管理和维修,计划组织能力强,有创新意识和成本意识,能对流水线设备的改进、挖掘、节能等提出建设性意见。
9	吹瓶技术工程师	1	精通PET吹瓶机生产设备操作,排除机器的技术性问题,做好设备的维护与保养,负责对操作人员的操作培训与维护知识普及。
10	吹瓶技术员	4	饮品行业吹瓶操作1年-2年工作经历,熟练操作吹瓶设备。
11	灌装机技术员	2	高中以上学历,机电专业或食品化学专业更佳,有良好的沟通、协调能力,勤奋敬业,具有2年以上饮料生产企业生产线的同岗位经验者优先。
12	包装组长	2	高中以上学历,机电专业或食品化学专业更佳,有良好的沟通、协调能力,勤奋敬业,具有2年以上饮料生产企业生产线的同岗位经验者优先。
13	操作工	20	初中以上学历,中专食品或化学专业优先,勤奋敬业,具有2年以上相关的工作经验者优先。
14	品控主管	1	大专以上学历,食品工程相关专业,3年以上热灌PET饮料行业品质控制管理工作经验,熟悉饮料厂GMP、ISO9000质量管理体系、ISO22000食品安全管理体系,有内审员资格,掌握相关品保技术检验手册、产品标准及相关技术标准和文件,了解国家食品饮料行业方面的法律法规、标准等。
15	设备主管	1	大专以上学历,机电一体化相关专业,3年以上热灌PET饮料行业设备维修工作经验,有工厂筹建工作经验者优先考虑。
16	生产技术经理	2	男女不限,身体健康,年龄35岁-40岁,本科以上学历,食品工程等相关专业,从事食品饮料生产5年以上。
17	电工	1	中专以上学历,有电工证,认真仔细,能吃苦耐劳,具有3年以上相关工作经验者优先。